

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXVI, Nr. 8041

• sâmbătă, 7 mai 2016 • 16 pagini • 1 leu

Olguța Vasilescu țintește din nou Primăria Craiova

„Sunt foarte sigură că voi obține și următorul mandat”

Președintele PSD, Liviu Dragnea și fostul premier, Victor Ponta, s-au aflat, ieri, la Craiova pentru a o susține pe Olguța Vasilescu, care candidează pentru al doilea mandat de primar. Dacă Victor Ponta a însoțit-o pe aceasta pe șantierul stadionului „Ion Oblemenco”, investiție care a fost demarată în perioada când acesta deținea funcția de premier, Liviu Dragnea a venit special de la București pentru a-i oferi „sprijin moral” candidatului PSD.

pagina **5** POLITICĂ



OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- De câte ori vorbesc despre femei, Popescule, încep cu „A fost odată...”

Recep Tayyip Erdogan se desparte de Ahmet Davutoglu!

Fidelitatea afișată a premierului turc Ahmet Davutoglu, față de președintele Recep Tayyip Erdogan, nu a fost suficientă, pentru o cât mai longevivă colaborare, și joi 5 mai a.c., liderul partidului Justiție și Dezvoltare (AKP) - o mișcare islamo-conservatoare aflată la putere din 2002 - a renunțat la funcția deținută, implicat cea de șef al guvernului. Conflictul dintre cei doi oameni politici, se spune, ar fi început în august 2014...

actualitate / 3

economie / 6



Au dispărut banii, a dispărut și interesul pentru ROMAG

Craiovean condamnat la 3 ani de pușcărie pentru înșelăciune și evaziune fiscală

Un craiovean de 44 ani, acuzat de evaziune fiscală și înșelăciune, și arestat în ianuarie 2015 pentru înșelăciune și evaziune fiscală, a fost condamnat, joi, de magistrații Tribunalului Dolj la 3 ani de închisoare cu executare. În plus, instanța l-a obligat să achite prejudiciul creat bugetului de stat, în valoare de peste 850.000 lei, dar și alți 520.000 lei cu care a înșelat o firmă din Alexandria. Hotărârea Tribunalului nu este definitivă, putând fi atacată la Curtea de Apel Craiova...

eveniment / 4

cultură / 7



Premieră cu „Zorro” și alte opt spectacole, în luna mai, la Teatrul „Collbrl”

Traian Băsescu, acuzat oficial de spălare de bani

Procurorii ai Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție au dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de suspectul Băsescu Traian, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de spălare de bani. În ordonanța întocmită, procurorii au reținut că fapta a fost săvârșită în perioada octombrie 2000 - mai 2005, prin încheierea succesivă a mai multor contracte de vânzare-cumpărare a unor imobile, se arată într-un comunicat de presă transmis de Parchetul General. Fostul președinte al României a mers ieri dimineața la Parchet, unde a fost chemat pentru a da declarații în legătură cu acuzațiile care i se aduc. Dosarul a fost deschis în urma a două sesizări, una a Oficiului Național de Prevenire și Combateră Spălării și o alta a Grupului de Investigații Politice. Cauza a fost închisă în anul 2012, procurorii dispunând neînceperea urmăririi penale. În mai 2015, soluția a fost infirmată de Tribunalul București iar dosarul a fost redeschis. În iulie 2015 s-a început urmărirea penală în rem. Potrivit ordonanței procurorilor, în luna august a anului 2000, Traian Băsescu a cumpărat un imobil din Alea Privighetorilor pentru care a plătit "suma de 1.483.244.000 lei, plătită numerar și a cărei proveniență nu a fost justificată" iar "la aceeași dată, la același birou notarial, Cășuneanu Costel a cumpărat o suprafață egală de teren situată la aceeași adresă, pentru care a plătit un preț de 3 ori mai mare, respectiv prețul pieței".

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 22A,
TEL/FAX: 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

REDACTOR ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:
MAGDA BRATURedactor-șef adjunct:
MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțrițiche, Radu Iliceanu
Eveniment: Carmen Zuican
Economie / Politică: Marga Bulugean
Cultură: Magda Bratu
Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894
rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582

radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Cioloș referitor la vizele pentru Canada: Voi folosi instrumentele pe care le avem la dispoziție

România va folosi toate instrumentele pe care le avem la dispoziție pentru ca statul canadian să-și respecte angajamentele luate în ceea ce privește acordarea de vize turistice pentru cetățenii români, a declarat premierul Dacian Cioloș, el precizând că a atenționat și UE în acest sens.

Premierul a făcut aceste afirmații ieri, la Euroforum, el răspunzând unei întrebări venite din sală, pe tema vizelor acordate de SUA și Canada. "Cu Canada am finalizat deja negocierile, a fost un agreement cu Canada și Canada și-a luat un angajament inclusiv vizavi de eliminarea vizelor turistice cu România și Bulgaria, cu angajamentul ca până la momentul ratificării Tratatului de liber schimb cuprinzător și aprofundat să fie aprofundată și cu regret constat că nu suntem în situația respectivă. Am spus-o foarte ferm, am avut o discuție și cu președintele Junker, și cu comisara Maelstrom, (...), dar a fost o înțelegere cu Canada și eu ca prim-ministru al unui stat membru consider că UE și CE care reprezintă UE trebuie să fie foarte ferme în relația cu Canada ca partenerii noștri să-și respecte angajamentele", a spus Cioloș.

Premierul a adăugat că a atenționat Bruxelles-ul că România va folosi toate mijloacele pe

care le are la dispoziție pentru a convinge și Canada și CE că niște angajamente trebuie respectate. "Și România, și Bulgaria, trebuie tratate de Comisia Europeană ca orice al stat membru când e vorba de susținerea intereselor lor, care trebuie să fie și interesele UE", a subliniat Cioloș. El și-a exprimat speranța că nu va fi nevoit să recurgă la toate "instrumentele" de care dispune și a precizat că se poartă negocieri continue cu Canada. "Aproape că aș spune că sunt convins că vom găsi o soluție și înțelegere în această chestiune care, încă o dată, e vorba de un angajament pe care Canada l-a luat acum câțiva ani", a concluzionat șeful Executivului. Referitor la SUA, premierul a amintit că Tratatul de liber schimb este încă în negociere, iar România face eforturi pentru a îndeplini condițiile pentru visa waiver și el speră ca lu-



crurile să progreseze. Autoritățile române vor reevalua, la nivel UE, modul de abordare a relației UE-Canada, pentru asigurarea obiectivului eliminării obligativității vizelor pentru cetățenii români, a anunțat Ministerul Afacerilor Externe (MAE).

Percheziții DNA la Primăria Sectorului 5, în legătură cu listele electorale



"Ce se întâmplă nu are nicio legătură cu statul de drept. Candidații sunt intimidați", a declarat Marian Vanghelie, vineri, după ce

procurorii DNA au ridicat mai multe documente de la Primăria Sectorului 5. Vanghelie s-a plâns că "fetelor" de la partid li s-au

luat laptopurile cu care veniseră "de acasă".

Marian Vanghelie a declarat ieri, după ce procurorii au efectuat percheziții la Primăria Sectorului 5 în legătură cu întocmirea listelor electorale, că DNA face presiuni și că ce se întâmplă nu are legătură cu statul de drept, dar va candida în orice condiții.

luat laptopurile cu care veniseră "de acasă".

"Noi cum începem să lucrăm în campania electorală?", a spus el, indignat pe motiv că DNA ar vrea să îi ia dreptul de a candida. "Pe mine nu au reușit să mă intimideze și să mă retragă. Puteam să stau liniștit acasă, dar demnitățile mea e atât de mare că o vreau înapoi. (...) Orice dosar încearcă să îmi facă, acum candidatura lui Marian Vanghelie nu mai poate fi oprită. Sunt pe listă și dacă mă arestează. Fac campanie din arest pe Facebook", a mai spus Vanghelie, care a precizat că agre-

siunea făcută de DNA este peste orice limită.

Surse judiciare au declarat pentru MEDIAFAX că mai mulți angajați din cadrul Consiliului Local al Sectorului 5 au adunat datele personale ale unor locuitori ai Sectorului 5, creându-și astfel o bază de informații, folosită, începând cu anul 2016, pentru a fi întocmite listele electorale. Acestea conțineau numărul minim de susținători necesar depunerii candidaturii pentru funcția de primar al Sectorului 5 a lui Marian Vanghelie. Astfel, există suspiciunea că o parte din semnături sunt false.

Iohannis a promulgat legea privind împrumutul de 150 de milioane de euro acordat Moldovei

Președintele Klaus Iohannis a semnat ieri decretul privind promulgarea legii pentru ratificarea Acordului privind asistența financiară rambursabilă între România și Republica Moldova, semnat la Chișinău la 7 octombrie 2015.

Legea promulgată de președinte a fost adoptată la sfârșitul lunii aprilie de Senat, admitând parțial cererea de reexaminare trimisă Parlamentului de președintele Klaus Iohannis și păstrând articolul privind impunerea de condiții Chișinăului. Senatorii intenționau să elimine un articol prin care notificarea și confirmarea îndeplinirii măsurilor și condiționalităților necesare eliberării tranșelor se face prin schimb de scrisori aprobat prin hotărâre de Guvern, însă raportul comisiei sesizate în fond a fost respins în plen. Acordul semnat la 7 octombrie 2015,

la Chișinău, prevede asistență financiară rambursabilă între România, în calitate de împrumutător și Republica Moldova în calitate de împrumutat, în sumă de până la 150.000.000 de euro. Președintele Klaus Iohannis a trimis Parlamentului, spre reexaminare, în noiembrie 2015, Legea pentru ratificarea Acordului privind asistența financiară rambursabilă între România și Republica Moldova. Șeful statului și-a motivat decizia și a explicat că nu are încredere în faptul că Republica Moldova va continua reformele.



INSIDII

Recep Tayyip Erdogan se desparte de Ahmet Davutoglu!

MIRCEA CANȚĂR

Fidelitatea afișată a premierului turc Ahmet Davutoglu, față de președintele Recep Tayyip Erdogan, nu a fost suficientă, pentru o cât mai longevivă colaborare, și joi 5 mai a.c., liderul partidului Justiție și Dezvoltare (AKP) - o mișcare islamo-conservatoare aflată la putere din 2002 - a renunțat la funcția deținută, implicând cea de șef al guvernului. Conflictul dintre cei doi oameni politici, se spune, ar fi început în august 2014, în momentul în care Recep Tayyip Erdogan a devenit, prin alegeri, președintele Republicii, încredințându-i conducerea guvernului, pe care o menținuse vreme

îndelungată unui universitar, fost consilier pentru afaceri internaționale, și apoi ministru al afacerilor de externe, remarcat pentru docilitatea sa. Nu altul decât Ahmet Davutoglu. Momentul despărțirii de acesta, la 20 de luni după nominalizarea în fruntea guvernului, pune capăt perioadei, calificată de Recep Tayyip Erdogan în august 2014: "un președinte puternic, un premier puternic și un guvern puternic". Încât un fin cunoscător al AKP, jurnalistul Abdul Kadr Sevir, rezumă în cotidianul Hurriyet, astfel lucrurile: "un președinte puternic are nevoie de un premier obedient". Tandemul

compus de un președinte puternic și un premier puternic nu poate produce bune rezultate, spunea joi deputatul AKP, Aydin Unal, apropiat de Recep Tayyip Erdogan. Motivul escaladării tensiunilor, fără a fi o certitudine, l-a constituit proiectul noi constituții prin care se instaurează un regim prezidențial, un proiect susținut public, multă vreme, de premier. Ranforsarea prerogativelor președintelui Erdogan, îngrijorează însă detractorii săi, care acuză de derivă autoritară, pe cel care a solicitat imperativ urmărirea în instanță a jurnaliștilor, pentru proferarea de insulte, ridicarea imunității par-

lamentarilor pro-kurzi spre a fi judecați pentru susținerea prezumată a rebelilor kurzi. Acorul din 18 martie a.c., dintre Ankara și Bruxelles, în care președintele turc s-a arătat mai puțin entuziasm decât Ahmet Davutoglu, l-a poziționat totuși avantajos, în fața liderilor europeni. Încât, vicepreședintele Comisiei Europene, Frans Timmermans, a declarat "Avem nevoie de Turcia spre a face față crizei imigranților". Ahmet Davutoglu a anunțat ieri că un congres extraordinar al AKP va avea loc la 22 mai a.c., la care nu va mai solicita un nou mandat de președinte, ceea ce

semnifică sfârșitul mandatului de prim-ministru. Discursul de adio al lui Ahmet Davutoglu a fost unul prudent, menit a evita un război intern de succesiune în AKP. Pe de altă parte, Recep Tayyip Erdogan, deși nu îmbrățișează noi alegeri anticipate, nici nu le exclude, întrucât două sau trei partide de opoziție se află în criză, și un scurtin legislativ anticipat, ar permite, poate, AKP, atingerea majorității de două treimi necesară pentru un singur tur de scrutin la referendum pentru adoptarea noi constituții, spre a legaliza regimul unui singur om, nu altul decât Erdogan.

Contractele pentru dezinfectanți, verificate de DSP-uri



Ieri, la sediul Ministerului Sănătății a avut loc cea de-a patra videoconferință cu reprezentanții Direcțiilor de Sănătate Publică din țară pe marginea următoarelor etape de derulare a măsurilor de control în ceea ce privește problematica biocidelor utilizate în unitățile sanitare la nivel național, sub coordonarea Parchetului General. În cadrul aceleiași videoconferințe, ministrul Sănătății a dispus reprezentanților Direcțiilor de Sănătate Publică să verifice prin intermediul compartimentelor de audit contractele încheiate de către unitățile sanitare publice din subordinea Ministerului Sănătății cu firma HexiPharma.

De asemenea, ministrul Sănătății a solicitat sprijinul Ministerului Afacerilor Interne ca toate unitățile sanitare publice, aflate în subordinea autorităților publice locale să fie auditate în ceea ce privește contractele încheiate cu compania HexiPharma.

MS: Probe neconforme în două spitale doljene

Tot ieri, pe site-ul Ministerului Sănătății a fost publicat un comunicat ce cuprinde lista unităților sanitare în cadrul cărora au fost depistate probe neconforme în urma controalelor realizate conform dispoziției ministrului Sănătății. Este vorba de 50 de spitale din 22 de județe plus municipiul București. Din județul Dolj au fost nominalizate deocamdată două unități sanitare: Spitalul Municipal „Filantropia” din Craiova și Spitalul Municipal Calafat.

Totodată, autoritățile sanitare au precizat faptul că pentru siguranța pacienților, în unitățile în care s-au înregistrat neconformități, au fost luate toate măsurile administrative pentru evitarea oricărui risc la adresa pacienților, respectiv suspendarea produselor dezinfectante în cauză.

De asemenea, Ministerul Sănătății informează faptul că acțiunile de control continuă.

Ministerul Sănătății a cerut, ieri, Direcțiilor de Sănătate Publică (DSP) să verifice, prin intermediul compartimentelor de audit, contractele încheiate de către unitățile sanitare publice din subordinea Ministerului Sănătății cu firma HexiPharma.

Controalele continuă până pe 11 mai

În conformitate cu dispoziția din data de 29 aprilie a.c., referitoare la măsurile de control pentru verificarea modului de utilizare a produselor biocide în unitățile sanitare publice și private din țară care utilizează dezinfectanți achiziționați de la compania în cauză, au fost prelevate teste de sanitație din 285 de spitale. Acțiunea s-a desfășurat sub coordonarea Direcțiilor de Sănătate Publică, care au raportat în cadrul videoconferinței rezultatele testelor de laborator.

Astfel, dintr-un număr total de

3.536 teste de sanitație aplicate produselor biocide utilizate în unitățile sanitare, 4,25% au fost neconforme. Pentru acestea din urmă, ministrul Sănătății a dispus reprezentanților Direcțiilor de Sănătate Publică și ai unităților spitalicești aferente, luarea măsurilor administrative conform prevederilor legale în vigoare.

Testele de sanitație prelevate în cadrul acestei acțiuni au fost analizate în laboratoare acreditate din cadrul unităților sanitare ale Direcțiilor de Sănătate Publică, precum și în laboratoare private aflate în contract cu unitățile sanitare verificate. Acestea presupun, verificarea corectitudinii dezinfectării

tegmentelor, suprafețelor, obiectelor și instrumentarului medical în urma utilizării produsului biocid.

În ceea ce privește determinarea compoziției produselor biocide, reprezentanții Ministerului Sănătății au precizat faptul că în România nu există laboratoare acreditate pentru analiza acestora.

De asemenea, ministrul Sănătății a dispus Direcțiilor de Sănătate Publică ca până la data de 11 mai a.c. să efectueze o analiză internă pe marginea discrepanțelor dintre rezultatele controalelor inter și intra-județene la nivelul unităților sanitare cu paturi.

RADU ILICEANU



Prins la braconat căprioare cu lațul

Polițiști din cadrul Secției 15 Poliție Rurală Filiași, împreună cu lucrători din cadrul Serviciului Arme, Explozivi, Substanțe Periculoase și reprezentanți ai AVPS „Pelendava” l-au prins în flagrant, în timpul unei acțiuni desfășurate joi dimineață, în jurul orei 7.00, pe Daniel F., de 41 de ani,



din comuna Braloștița, Dolj care amplasase 16 lațuri confecționate artizanal pentru prinderea vânatului. Prin această metodă, persoana în cauză a reușit prinderea unui căprior, cadavrul fiind preluat de către specialiștii Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Dolj pentru efectuarea unei constatări medico-veterinare. „Polițiștii au întocmit pe numele bărbatului dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de braconaj cinegetic”, a precizat agent șef adjunct Amelia Barbu, din cadrul Biroului de presă al IPJ Dolj.

Craioveancă cercetată penal după ce și-a parcat mașina pe linia de tramvai

O șoferiță din Craiova s-a ales cu dosar penal după ce a blocat circulația unui tramvai, întrucât își lăsase mașina parcată pe linia de tramvai, în zona Mall-ului. Potrivit IPJ Dolj, joi seară, în jurul orei 21.15, polițiști din cadrul Biroului Rutier Craiova, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au fost sesizați prin numărul de urgență 112 despre



faptul că, la breteaua ce face legătura între Calea București și bulevardul Decebal din Craiova (în zona Mall Electroputere) calea de rulare a tramvaiului nr. 109 era blocată de un autoturism Renault. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit că autoturismul a fost condus și oprit în mod voluntar (parcat) de către Cristina P., de 34 ani, din Craiova pe calea de rulare a tramvaiului, împiedicând deplasarea acestuia. Persoanei în cauză i s-a întocmit dosar penal pentru comiterea infracțiunii de „împiedicarea circulației rutiere” (art. 339 din Codul Penal)

Prins la volan cu o concentrație de 0,82 mg/l alcool pur în aerul expirat

Conform reprezentanților IPJ Dolj, joi seară, în jurul orei 21.00, lucrători ai Secției 7 Poliție Rurală Plenița, aflându-se în timpul executării serviciului, l-au depistat în trafic pe Viorel I., de 46 de ani, din comuna doljeană Caraula, în timp ce conducea un autoturism, pe D.J. 561 A - în localitatea Plenița, Dolj având o alcoolemie de 0,82 mg/l alcool pur în aerul expirat, după cum a rezultat în urma testării cu aparatul etilotest. Polițiștii l-au condus la Spitalul Băilești pe doljean, unde i s-au recoltat probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză a fost întocmit dosar penal și se continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere a unui autoturism pe drumurile publice sub influența băuturilor alcoolice.



Craiovean condamnat la 3 ani de pușcărie pentru înșelăciune și evaziune fiscală



Un craiovean de 44 ani, acuzat de evaziune fiscală și înșelăciune, și arestat în ianuarie 2015 pentru înșelăciune și evaziune fiscală, a fost condamnat, joi, de magistrații Tribunalului Dolj la 3 ani de închisoare cu executare. În plus, instanța l-a obligat să achite prejudiciul creat bugetului de stat, în valoare de peste 850.000 lei, dar și alți 520.000 lei cu care a înșelat o firmă din Alexandria. Hotărârea Tribunalului nu este definitivă, putând fi atacată la Curtea de Apel Craiova, iar între timp inculpatul rămâne sub control judiciar.

Reamintim că, reprezentanții Inspectoratului de Poliție al Județului Dolj anunțau pe 13 ianuarie 2015, că a fost introdus în arestul unității, pe bază de ordonanță de reținere pe 24 de ore emisă de procurorul de caz de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj, un craiovean de 44 de ani, Marius Ionescu, suspectat de comiterea infracțiunilor de evaziune fiscală și înșelăciune. Mai exact, din cercetările oamenilor legii a rezultat faptul că Marius Ionescu, în calitate de administrator a două societăți comerciale (Agricola Mărăcine SRL și Berticris SRL), ambele cu sediul în comuna doljeană Perișor, în perioada iunie – decembrie 2009, nu a evidențiat în contabilitatea societăților livrările de produse agricole efectuate, sustrăgându-se astfel de la plata taxelor și impozitelor datorate bugetului de stat cu suma totală de 890.715 lei, reprezentând TVA și impozit pe profit. În plus, din cercetări s-a mai stabilit faptul că acesta a indus în eroare reprezentanții unei alte societăți comerciale, cu sediul în Alexandria, cu ocazia unor tranzacții

privind achiziția de îngrășăminte chimice, pesticide și alte produse agricole, producând un prejudiciu societății din Alexandria în sumă de 520.491 lei. Dat fiind valoarea mare a prejudiciului creat, craioveanul a fost prezentat judecătorilor Tribunalului Dolj, care pe 14 ianuarie 2015 au admis propunerea procurorilor și au dispus arestarea preventivă pentru 30 de zile a lui Marius Ionescu. Acesta a contestat măsura, iar pe 16 ianuarie 2015 Curtea de Apel Craiova l-a plasat în arest la domiciliu, măsură valabilă până pe 24 martie 2015, când s-a dispus față de el măsura controlului judiciar.

Procurorii au finalizat cercetările și, pe 2 februarie anul trecut, l-

au trimis în judecată pe Marius Ionescu pentru înșelăciune și evaziune fiscală. Joi, 5 mai a.c., judecătorii Tribunalului Dolj au pronunțat sentința în dosar. Craioveanul a fost găsit vinovat de ambele infracțiuni, fiind condamnat la o pedeapsă de 3 ani închisoare cu executare. Mai mult, judecătorii i-au interzis să mai fie administrator de firmă: „Condamnă pe inculpatul Ionescu Marius la pedeapsa de 3 ani închisoare (...). Aplică inculpatului pedeapsa accesorie a interdicției exercițiului drepturilor prev. de art.64 alin.1 teza a doua, lit.b, lit.c C.p., constând în: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a exercita funcția de administrator al unei societăți comerciale”, după cum se arată în sentință. Cât privește latura civilă a cauzei, magistrații craioveni au stabilit ca inculpatul să achite SC Bioplant Chemirol SRL suma de 520.491 lei și penalitățile de întârziere aferente potrivit contractului de vânzare-cumpărare cu plata în rate nr.8/30.01.2008 până la data achitării integrale a debitului, dar și 830.715,3 lei cu dobânzile legale și penalitățile de întârziere aferente către ANAF. Inculpatul trebuie să achite și 5000 lei cheltuieli judiciare către stat. Hotărârea nu este definitivă, astfel că atât procurorii, cât și Marius Ionescu pot declara apel la Curtea de Apel Craiova. Între timp însă, bărbatul rămâne sub control judiciar.



Olguța Vasilescu țintește din nou Primăria Craiova

„Sunt foarte sigură că voi obține și următorul mandat”

Președintele PSD, Liviu Dragnea, și fostul premier, Victor Ponta, s-au aflat, ieri, la Craiova ca să o susțină pe Olguța Vasilescu, care candidează pentru al doilea mandat de primar. Dacă Victor Ponta a însoțit-o pe aceasta pe șantierul stadionului „Ion Oblemenco”, investiție care a fost demarată în perioada când acesta deținea funcția de premier, Liviu Dragnea a venit special de la București pentru a-i oferi candidatului PSD „un sprijin moral”.

Președintele PSD, Liviu Dragnea, împreună cu Victor Ponta au venit, ieri, în Bănie pentru a o susține, chiar din prima zi de campanie electorală, pe Olguța Vasilescu, care luptă pentru al doilea mandat în fruntea municipiului Craiova. „Olguța Vasilescu este cinstită și corectă și amintește de investițiile preluate de la vechea administrație. (...) Este important să fim, astăzi, aici, nu pentru a o sprijini pe stradă, ci pentru a o sprijini moral și pentru a arăta respectul că ne pasă de o activitate de primar destul de rar întâlnită. Pragmatică, eficientă, are o listă întregă de obiective finalizate și un program de dezvoltare foarte serios”, a lăudat-o președintele PSD, Liviu Dragnea, pe Olguța Vasilescu.

Victor Ponta: „Olguța Vasilescu are 80%”

Fostul premier Victor Ponta, care a însoțit-o și pe șantierul stadionului „Ion Oblemenco”, a afirmat că Olguța Vasilescu este primul care a schimbat orașul, în perioada mandatului său. Dar și că orice faptă bună nu rămâne nepedepsită, referindu-se la problemele legate de justiție pe care aceasta le are. „O susțin pe Olguța Vasilescu pentru că este un primar care a făcut foarte multă treabă. S-a obișnuit și ea, ceea ce noi am învățat mai repede, că nici o faptă bună nu rămâne nepedepsită (...). Îmi place și Târgu-Jiu, dar îmi place și Craiova cum s-a schimbat. Probabil că Olguța avea înainte de ne-cazuri vreo 60%, acum are 80%”, a spus Victor Ponta.

Peste 20.000 de locuri de muncă și prima fabrică

Candidatul PSD pentru Primăria Craiova și-a expus toate realizările pe care le-a făcut în acești ani, dar și proiectele preluate de la fosta administrație pe care le-a continuat. „Am asfaltat peste 120 de străzi din cartiere și locuri de parcare, am creat piste pentru bicicliști pe străzile Râului, Caracal și Calea București cu fonduri europene, am realizat o parcare subterană cu aproape 600 de locuri pentru autoturisme în zona centrală a Craiovei”. Olguța Vasilescu a mai spus că a creat peste 20.000 de locuri de muncă și că a



ția unei companii din Turcia. Am creat bursa locurilor de muncă a Primăriei Craiova, cu sute de posturi disponibile lunar. Craiova este primul oraș din România care a deschis un centru de afaceri în Marea Britanie”.



atras investitori străini importanți din Turcia și Marea Britanie. „După 25 de ani, a fost construită, de la zero, prima fabrică din municipiul Craiova, prin investi-

„Construim cea mai frumoasă arenă din România”

Candidatul la Primăria Craiova a trecut în revistă toate investițiile din spitale și învățământ, precum și lucrările de infrastructură. „Am casetat canalul colector Cornițoiu, o investiție promisă de toți primarii din Craiova în ultimii 25 de ani cu fonduri de la bugetul de stat. Am rezolvat o problemă stringentă a Craiovei generată de câinii comunitari, construind un adăpost canin cu peste 500 de locuri. Am revitalizat centrul istoric al Craiovei printr-un parteneriat public-privat: partea de infrastructură este preluată de la fosta administrație, însă partea de reabilitare fațade e a actualei administrații. Am creat cel mai frumos teatru de vară din țară și am organizat și susținut manifestări culturale de anvergu-

ră. Am transformat Craiova într-un punct de interes care a atras, în 2015, peste 100.000 de turiști, dintre care 20.000 străini. Construim o nouă arenă de peste 30.000 de locuri, cea mai frumoasă din România, fiind unul dintre cele mai importante proiecte ale Craiovei din ultimii 50 de ani. Am acordat anual 15.000 de subvenții pentru încălzirea locuinței, de trei ori pe an pachete cu alimente pentru 17.000 de persoane. Reabilităm Parcul „Nicolae Romanescu” pentru prima oară în peste 100 de ani de la inaugurare. (...) Realizăm cel mai mare cartier de locuințe de după Revoluție, cu peste 1.800 de apartamente și garsoniere. Am reabilitat pentru prima dată după 30 de ani linia de tramvai și am cumpărat 24 de autobuze, am modernizat tramvaiele cu fonduri proprii”.

Încrăzătoare pe deplin într-un nou mandat

Olguța Vasilescu a declarat că este foarte sigură că va câștiga și acest mandat de primar, deși contra-candidații săi au început campania cu două luni în avans și a prezentat proiectele pe care le propune craiovenilor.

„Următorul mandat sunt foarte sigură că-l voi obține și îmi propun, în primul rând, continuarea proiectelor care au început deja în mandatul meu”, a spus Olguța Vasilescu. Pe lista proiectelor se află un nou parc industrial, creat pe platforma complexului Doljchim, extinderea Centrului Istoric al Craiovei către Parcul „Nicolae Romanescu” și în zona Mitropoliei, amenajarea celui mare parc de distracții din România, Dracula Park și reabilitarea Colegiului „Carol I” și a Operei Române Craiova. „Craiova este orașul care a reușit niște lucruri excepționale. Suntem sediul Grupului de la Craiova, avem cea mai mare rată de absorbție din România pe fonduri europene, suntem orașul care nu s-a împrumutat nici un leu în ultimii patru ani. Suntem singurul oraș care a scăzut prețul gigacaloriei cu 10% în 2012, suntem orașul în care apa meteorică nu se mai plătește către utilizatorii casnici. Eu zic că suntem orașul care avem cel mai frumos Centru Vechi din România, chiar dacă pentru sta a trebuit să plătesc destul de scump în ultima perioadă”, a punctat Olguța Vasilescu.



BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

A început, zburdalnic și gălăgios, cum de altfel ne și așteptam, campania electorală pentru alegerile locale: un fel de a spune, fiindcă în realitate e în plină desfășurare de mai multă vreme, ori – și mai probabil – nici nu se încheiase de la precedentul scrutin. O trăsătură a politicii autohtone, mai nou ori mai vechi, căreia i se mai adaugă altele, nu mai puțin neaoșe, cum ar fi *uzul resentimentului* și, ceva mai disimulată dar la fel de contraproductivă, ceea ce eu aș numi *discursul discontinuității*.

Când nu e menținut într-o minimă marjă judicioasă (a unei adversități competiționale), resentimentul se revarsă în dușmănie ori de-a dreptul în ură: tară total inadecvată unui autentic ethos politic, în care adversitatea ar trebui să se păstreze în cadrul unei concurențe, cu argumente solide și articulate, departe de retorica goală, saturată de promisiuni pe cât de limbate pe atât de iluzorii.

Dificil de înțeles și de acceptat – în aceiași termeni ai unei politici responsabile – seninătatea cu care se aruncă anateme în spațiul public electoral de la noi: adversarul, transformat în dușman de moarte, sub egida unui mahalagesc „care pe care”, e pur-

Campania electorală, între resentiment și discontinuitate

tat prin toate bolgiile infernului dantesc, când nu e de-a dreptul supus unei terfeliri ce nu exclude aproape nimic: nici năzdrăvăni din copilărie, nici derapaje ale tinereții și, pe deasupra, nu doar el, ci întreg neamul devine prilej de deshumări veroase.

Resentimentul e *umoral* și nu-i de ici de colo faptul că un mare dramaturg, l-am numit pe Luigi Pirandello (a cărui piesă cu titlul românesc aproximativ „Este așa cum vi se pare” ar putea fi luată și ca un abc al politicii electorale!), dezvoltă o întreagă teorie despre... umorism pornind de la etimologia termenului: umoarea ca o disfuncție a ficatului și, de aici, un pas până la tulburările de comportament vecine cu psihiatria.

Și dacă iubire nu este – nici măcar „pe tunuri”, cum voia un poet-bard al acestor locuri -, atunci deșertarea urii la nivelul unor eșapări „fiziologice” (actori ai scenei politice ce-i cuprinde și pe unii jurnaliști, preținși formatori de opinie) e cât se poate de

la îndemână: nu mai ajunge „nu-mi place X sau Y”, ci „nu-l suport” ce deschide acolada celor mai abjecte adjective imaginabile doar în zone maidaneze.

Cât despre discontinuitate, ar fi mai exact s-o numesc *ruptură*: un (alt) simptom al tradiției noastre seculare postate sub efigia aceluși nefericit Meșter Manole. În ce consistă? În afirmarea fățișă a frângerii ori blocării a ceea ce s-a făcut mai înainte de către predecesori: fie că e vorba de o primărie, de un consiliu, local ori județean, cât și de o formațiune politică ori alta.

Cine dorește probe, le găsește la tot pasul în pozițiile candidaților pentru Craiova ori pentru Dolj: eradicând, verbal, ceea ce s-a făcut, bine ori mai puțin bine, ei nu realizează că se scot cumva în afara unui joc care ține de norme elementare ale realității. Siderați de avântul „ctitoresc”, în loc să-și anunțe proiecte de preluare și, eventual, de ameliorare a ceea ce deja realizat, cad victime unui soi de egotism cu efect presupus an-

estezic asupra alegătorului, mizând pe o victorie a la Pyrrhus.

Căci, claustrați în retorica promisiunilor gen „altceva” (altfel de politică, nu-i așa?), iar, în situația în care vor obține victoria, sosește, mai repede decât își pot închipui, momentul descoperirii falsității năstrușnicului calcul.

Cuiva, lui Carol I ori nu știu cărui moșier din Bănie, nu i-o fi plăcut nici „Conacul” boierului Mihail, astăzi splendidul edificiu al Muzeului de Artă, ba poate că și fața de Parcul „Romanescu” vor fi existând ceva invidii ori răutăți. Nu cred însă că vreunul, cu excepția poate a vreunui semidoct bolșevic de prin anii Cincizeci, să fi îndrăznit, nu să distrugă, ci chiar să nu le trateze ca pe bunuri patrimoniale de neasemuită valoare.

Leția – de învățat, de gândit, de reflectat – aceasta este. Și n-am vreo pretenție patentară. E simplă ca bună-ziuă. Și de uz comun.

ROREG a semnat protocolul de colaborare cu Ministerul Fondurilor Europene

Asociația Agențiilor pentru Dezvoltare Regională din România – ROREG a semnat protocolul de colaborare cu Ministerul Fondurilor Europene dedicat înființării unui punct unic de informare și consiliere, în fiecare județ, cu privire la accesarea fondurilor naționale și europene.



Protocolul a fost semnat de Aura Răducu - Ministerul Fondurilor Europene, și de Luminița Mihailov, vicepreședintele ROREG și director general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est. În vederea punerii în aplicare a protocolului, Agențiile pentru Dezvoltare Regională urmează să semneze cu Ministerul Fondurilor Europene acorduri de colaborare similare, dar la nivel individual particularizate în funcție de nevoile identificate în fiecare regiune.

Furnizarea informațiilor cu pri-

ROREG este Asociația Agențiilor pentru Dezvoltare Regională din România și are ca scop reprezentarea acestora la nivel național și internațional în vederea sprijinirii dezvoltării lor instituționale și îndeplinirii obiectivelor care le revin în conformitate cu legea 315/28.06.2004 privind dezvoltarea regională în România.

vire la accesarea fondurilor naționale și europene se va face în cadrul unui punct unic de informare și consiliere numit „one-stop-shop”. Acest punct unic de informare și consiliere județean va funcționa ca un mecanism de sprijin pentru dezvoltarea ideilor de proiecte, atât în ceea ce privește furnizarea de informații corecte și actualizate privind oportunitățile de finanțare din diverse surse (din programe naționale sau din finanțări ale Uniunii Europene) cât și în ceea ce privește consilierea în dezvoltarea ideilor de proiect.

Specialiștii care vor activa în cadrul acestor „one-stop-shop”-uri vor fi persoane cu experiență în domeniul fondurilor europene și / sau în colaborarea cu mediul de afaceri astfel încât să asigure expertiza corespunzătoare. Aceștia vor oferi informații și consultanță, dar vor fi prezenți în județe și prin organizarea de evenimente dedicate.

MARGA BULUGEAN

Au dispărut banii, a dispărut și interesul pentru ROMAG

Guvernul a decis să închidă uzina de apă grea ROMAG PROD Drobeta Turnu Severin, pe motiv de datorii – peste 200 de milioane de euro și să cumpere apă grea, necesară eventualei deschideri a reactoarelor 3 și 4 de la Cernavodă, din Canada, unul dintre puținele state care o mai produce. Apa grea depozitată

Uzina este sucursala a Regiei Autonome Pentru Activități Nucleare (RAAN) și avea o capacitate de 360 tone/an, producând apă grea de cea mai bună calitate. La finele lunii ianuarie a.c., RAAN a intrat în faliment, toate contractele urmând a fi denunțate, inclusiv contractele de depozitare a apei grele. Ceea ce dorim

noi să spunem în acest articol ar fi că situația nu e una apărută peste noapte. Nicidecum... Ea este cunoscută încă din 2014, când Victor Viorel Ponta a vizitat platforma RAAN, vizită în urma căreia în martie 2015 guvernul a aprobat memorandumul „Măsuri în vederea opririi controlate a producției de apă grea (D2O) la RAAN”, unde se face referire inclusiv la managementul apei grele post-închidere controlată: „proiectantul general al unităților de producere a apei grele – Regia Auto-



la ROMAG PROD depășește astăzi 1,2 miliarde euro, ceea ce e de luat în seamă pentru că este vorba de câteva sute de butoaie care trebuie menținute la o temperatură constantă și care trebuie verificate periodic pentru a confirma calitatea produsului, fiind posibile unele procese de coroziune.

Uzina, unică în Europa

Și lucrurile au rămas aici...fără vreun demers concret...Desigur explicații sunt. Ele țin de bani și interese...și grupuri de interese. Astăzi, la RAAN bugetul e redus, nu mai permite firmelor clientelare accesul la banii publici din care să se înfrupte după bunul plac. În perioada în care de la București, din ministere, se alocau sume importante din

buget, RAAN era atracția firmelor cărora directorii numiți pe criterii clientelare le plăteau pentru contractele cu firmele baronilor locali. Au dispărut banii, a dispărut și interesul. Este mult mai profitabil, să stai în office, să eliberezi avize, să semnezi proiecte pentru energiile regenerabile sau să participi la mese rotunde în țări îndepărtate, unde biletul de avion e destul de scump...mai ales la clasa de business. ROMAG și Centrala de la Cernavodă, ambele exportau un an în urmă apă grea în Coreea de Sud, China, Statele Unite ale Americii și Germania. Sucursala ROMAG mai producea și apă superuoară, azot lichefiat, aer instrumental, apă demineralizată, apă potabilă, apă distilată și apă industrială. Uzina, unică în Europa, era totodată cel mai mare producător de apă grea din lume, România fiind singura țară din Europa care a dezvoltat o filieră nucleară de tip CANDU. Poate că și de aici și s-a tras falimentul....

MARGA BULUGEAN

Premieră cu „Zorro” și alte opt spectacole, în luna mai, la Teatrul „Colibri”

Deși precede luna copilăriei și a vacanței, mai aduce la Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri” o mulțime de spectacole. Șapte reprezentații pentru cei mici, alta pentru adulți, în încheierea stagiunii „Colibri într-un ACT”, și premiera cu „Zor-

ro” – legendarul erou care luptă cu mulți dușmani în numele dreptății. Biletele se pot procura de la Agenția teatrului, de luni până sâmbătă, între orele 10.00 – 13.00 și 16.00 – 19.00, iar duminică, în intervalul 10.00 – 13.00.

Astăzi, de la ora 18.00, sunteți invitați la spectacolul „De-a capra cu trei iezi”, adaptare după Ion Creangă, cu actorii Rodica Prisăcaru, Alis Ianoș, Iulia Cârstea, Ionica Dobrescu, Daniel Mirea și Emanuel Popescu. Scenariul și regia îi aparțin Iuliei Cârstea, iar muzica este semnată Alexandru Iosub. Reprezentația pune în valoare și elemente de decor și recuzită din spectacole care au îmbogățit de-a lungul timpului repertoriul Teatrului „Colibri”.

Duminică, 8 mai, la ora 11.00, vor urca pe scenă „Prietenii Motanului Încălțat” într-o propunere de interpretare a cunoscutei povești venită din partea actriței Iulia Cârstea. Alături de colegii de scenă Daniel Mirea, Ionica Dobrescu, Alis Ianoș, Emanuel Popescu a transformat-o într-un spectacol ce prezintă isprăvile unei

trupe amatoare de teatru de păpuși și admiratoare a vestitului motan, hotărâtă să cucerească publicul de la oraș.

Prețurile biletelor pentru aceste două spectacole sunt 7 lei sau 10 lei, în funcție de categoria locului.

„Zorro”, a doua premieră a anului

Luna mai readuce la Teatrul „Colibri” și spectacolele „Sarea în bucate” (14 mai, ora 18.00), „Frumoasa din Pădurea Adormită” (15 mai, ora 11.00), „Vrăjitorul din Oz” (21 mai, ora 18.00), „Albă ca Zăpada” (22 mai, ora 11.00) și „Invitație la joacă” (29 mai, ora 11.00). Sâmbătă, 28 mai, de la ora 18.00, sunteți invitați la cea de-a doua premieră a anului, după „Hansel și Gretel”, prezentată pe 26



martie. Este vorba despre „Zorro”, în regia și după scenariul lui Cristian Miteșcu, care a mai realizat la Craiova și „Vrăjitorul din Oz”. Povestea eroului galant, chipeș și cu un important simț al dreptății și a frumoasei Esmeralda este adusă în



scenă de actorii Cosmin Dolea, Geo Dinescu, Marin Fagu și Adriana Ioncu. Scenografia spectacolului este semnată de Oana și Tiberiu Toitan, coregrafia este realizată de Ionuț Sergiu Anghel, iar muzica este compusă de Alexandru Berehoi.

„cont(r)ACTe” încheie stagiunea Teatrului ACT la Craiova

Ultimul spectacol din cea de-a doua stagiune „Colibri într-un ACT” la Teatrul „Colibri” Craiova va fi prezentat de Teatrul ACT din București joi, 26 mai, de la ora 19.00. Este vorba de reprezentația „cont(r)ACTe”, de Mike Bartlett, cu Theodora Stanciu și Iri-

na Antonie, în regia lui Cristi Juncu, cu scenografia semnată Cosmin Ardeleanu. Spectacolul „cont(r)ACTe” – care a mai fost prezentat la Craiova pe data de 28 mai 2015 – „ne pune față în față cu ipostaza de corporatist, cu visul de a te transforma în angajat de top într-o companie de top, de a avea succes și cât mai mulți bani. Ne deschide, în același timp, porți spre culisele asumării visului, până la un punct considerat împlinit”, precizează organizatorii. Spectacolul nu este recomandat persoanelor cu vârsta sub 16 ani, iar un bilet costă 20 de lei.

MAGDA BRATU

Întâlnire internațională pentru educație non-formală, la Craiova

Centrul Județean de Resurse și Asistență Socială Dolj va fi gazda, astăzi, în „Aula Buia”, a Facultății de Agronomie din Craiova, unui eveniment cu rezonanță internațională. Este vorba despre Conferința internațională „How to use non-formal methods in the formal education”, în cadrul Programului Erasmus+ „Open doors for non formal”. În cadrul conferinței sunt organizate patru work-shops: metodele non-formale „Open space”, „Învățarea prin experiență”, „Cultura jocului ca un nou tip de act cultural și social”, „Jocul și activitatea ludică”. La această conferință



vor participa reprezentanți din mai multe țări participante în program. „Vreau să vă spun că „Open Doors for Mom-Formal” este propunerea Școlii Gimnaziale din Ghindeni. La întâlnirea de la Craiova, pe lângă noi, vor fi pre-

zenți și reprezentanți din țări partenere: Olanda, Grecia, Lituania, tot din România Liceul „Matei Basarab” Craiova, Turcia și Polonia. Rezultatele acestui proiect se vor materializa în ghidul „How to use non-formal methods in the formal education”, care va conține exemple de bună practică feed-back al participanților la activitățile de învățare, workshop-uri despre folosirea metodelor non-formale în educația formală. Rezultatele acestui proiect vor putea fi folosite de către profesori și formatori din întreaga Europă, accesul la acestea acestea fiind atât prin

atât prin intermediul site-urilor instituțiilor, cât și pe cel de diseminare al Comisiei Europene în limbile naționale ale partenerilor”, a declarat prof.dr. **Marinela Dumitrescu**, director al CJRAE Dolj.

CRISTI PĂTRU

Șapte elevi din Craiova vor susține Bacalaureatul în sesiunea specială

În perioada 14-27 mai, la Brașov se va desfășura sesiunea specială de susținere a Bacalaureatului, unde pot participa elevii care fac parte din loturile naționale care se pregătesc pentru fazele internaționale ale Olimpiadelor pe discipline, absolvenții de cls-a XII-a care au fost acceptați la instituții de învățământ superior din străinătate, precum și membrii loturilor sportive care participă



la competiții de anvergură internațională (Campionate mondiale, europene sau Olimpiadă), în perioada când au loc examinările normale. „Din județul Dolj, vor participa șapte tineri, șase de la Liceul cu Program Sportiv „Petrahe Trîșcu” din Craiova (prezenți la Campionatele europene de lupte) și unul de la Colegiul Național „Nicolae Titulescu” din Craiova (în lotul național de volei)”, a declarat prof. **Nicoleta Lițoiu**, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Dolj. Lista s-ar putea îmbogăți cu două nume, tinerii depunând cereri la Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru a putea susține probele de maturitate și așteaptă avizarea.

CRISTI PĂTRU

Elevii din Urzicuța au marcat 140 de ani de la prima atestare a unității de învățământ

Anul acesta se împlinesc 140 de ani de la prima atestare documentară a Școlii Generale cu clasele I – VIII „Barbu Ionescu” din comuna Urzicuța. Ziua Școlii este legată de primul învățător al acestei comune, Barbu Ionescu, fiu al satului, care s-a născut la 28 aprilie 1865 și a trecut în neființă pe 7 mai 1923. Așa se face că, la comemorarea a 75 de ani de la moartea acestuia, s-a stabilit ca ziua de 7 mai să devină „Ziua școlii”, prima ediție fiind sărbătorită pe 7 mai 1998. A devenit deja tradiție ca, în fiecare an, elevii și cadrele didactice să marcheze această zi. Astfel, chiar dacă acum nu s-au pregătit festivități deosebite, copiii, au depus, ieri, flori, la mormântul lui Barbu Ionescu și au aflat despre însemnătatea acestei zile pentru comunitate.

Primele informații scrise despre școală provin de la învățătorul Barbu Ionescu, care a



predat în școala locală timp de 36 de ani, fără întrerupere, din 1887 și până la 7 mai 1923, când a trecut la cele veșnice. Barbu Ionescu a fost unul dintre fondatorii învățământului modern în comuna Urzicuța, astfel încât de la acesta provin cele mai multe informații scrise, păstrate în arhiva unității de învățământ. Cu prilejul împlinirii a 120 de ani de la atestarea documentară a școlii, în anul 1996, consiliul profesoral a hotărât schimbarea numelui școlii în Școala „Barbu Ionescu”.

CARMEN ZUCAN

Sărbătoare la Liceul Tehnologic Auto



Ieri, Liceul Tehnologic Auto și-a deschis porțile pentru toți cei interesați și și-a sărbătorit și ziua. Au avut loc mai multe manifestări, de la concursuri automobilistice până la simpozion și competiții pe teme istorice, plus programe artistice oferite de elevii talentați ai instituției de învățământ. „Suntem mândri de această sărbătoare, ziua de 9 mai, cea în care celebrăm liceul, având conotații istorice atât pentru România, cât și pentru Europa. Sunt lângă noi profesori și directori care au profestat aici, cărora le mulțumim. Cred că, după vechime, putem deveni un Colegiu național, dar ne trebuie și performanță,

ceea ce încercăm să promovăm aici. Elevii noștri progesează și avem speranțe că, în vară, la Bacalaureat, vom avea rezultate foarte bune. Avem mai multe programe cu accesare de fonduri europene, iar efectele au început să se vadă”, a declarat prof. **Georgică Bercea Florea**, director al Liceului Tehnologic Auto. Unitatea de învățământ are o istorie lungă, începută în urmă cu 147 de ani, când s-a înființat Institutul de fete „Costache Dima Popovici”, iar vremurile și-au spus cuvântul. „Avem în spate foarte mulți ani. Este o zi istorică pentru noi, iar sub această titulatură ființăm din 2012. Am fost o pepinieră pentru industria din zonă și asta ne dorim și în continuare. Avem parteneriate cu mai multe societăți economice puternice, care ne ajută la școlarizarea elevilor. Ne dorim ca foarte mulți copii de la noi să își găsească locuri de muncă, în specialitățile pe care le urmează”, a precizat prof. **Viorica Cârstea**, director adjunct al liceului.

CRISTI PĂTRU



ÎMPREUNĂ
dezvoltăm Craiova



www.pavelbadea.ro

facebook.com/pavelbadea.ro

PAVEL BADEA
PRIMAR



PARTENERIAT pentru dezvoltare



GIUGEA NICOLAE

PENTRU

Președinte Consiliul Județean Dolj

ȘTIRI

Grevă generală în Grecia, în semn de protest față de măsurile de austeritate

Sindicatul din sectorul public și cel privat au anunțat o grevă generală până duminică inclusiv, în semn de protest față de măsurile de austeritate impuse de guvernul grec de stânga, avertizând asupra unor viitoare greve. Sindicatul au anunțat ieri o grevă suplimentară pentru următoarele, după ce făcuseră apel la angajați să intre în grevă duminică. Instituțiile de stat și-au suspendat activitățile, printre care serviciile de transport public, oficiile municipale, dar și companii private și instituții media. Cursele maritime dinspre continent spre insulele grecești vor fi suspendate până marți dimineață. Medici, dentați și jurnaliști s-au alăturat grevei generale, în timp ce avocații au refuzat să mai apară la procese de luni întregi. Greva are loc înaintea dezbaterii de duminică seară a unui proiect de lege privind reformarea sistemului de pensii, o reformă propusă de guvernul grec pe fondul condițiilor impuse de creditorii internaționali pentru acordarea celei de-a treia tranșe de 86 de miliarde de euro din programul de susținere financiară.

Mai mulți rebeli au aruncat în aer o instalație petrolieră din Nigeria aparținând grupului Chevron

Mai mulți rebeli au aruncat în aer o instalație offshore a grupului petrolier american Chevron în sudul Nigeriei, au anunțat forțele navale. "Rebelii au folosit materiale explozibile pentru a arunca în aer platforma Okan, o instalație care servește la colectarea de petrol și gaz destinate terminalului Escravos", a declarat purtătorul de cuvânt al forțelor navale nigeriene, Chris Ezekobe. Atacul a avut loc în apropiere de orașul Warri, situat în statul Delta din Nigeria, a precizat acesta.

ȘTIRI

Jean-Claude Juncker și Martin Schulz critică țările est-europene care nu vor refugiați

Președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, și președintele Parlamentului European, Martin Schulz, au criticat dur țările est-europene care nu acceptă refugiați, afirmând că multe state se consideră euro-

ne când primesc fonduri structurale, dar nu procedeză la fel când ar avea obligații. "Avem țări europene cu drepturi depline când este vorba de luat. Și avem europeni cu jumătate de normă când se pune problema unor

contribuții. Pe vremuri, toate țările implicate în proiect erau europeni cu normă întregă. Acum am ajuns să avem prea mulți europeni cu jumătate de normă. Aceasta este problema", a declarat Jean-Claude Juncker. La rândul său, Martin Schulz, președintele Parlamentului European, a criticat liderii politici care vin la Bruxelles doar pentru a apăra interesele țărilor proprii. "Avem lideri politici care vin la Bruxelles pentru a da interviuri pe ideea «trebuie să apar interesele țării mele». De multe ori, este vorba de lideri ai unor țări care beneficiază foarte mult de pe urma fondurilor de coeziune, de țări care nu sunt criticate, ci susținute de Uniunea Europeană", a spus Schulz. În septembrie 2015, România, Cehia, Slovacia și Ungaria au votat, în Consiliul UE pentru Justiție și Afaceri Interne, împotriva sistemului de relocare a imigranților conform unor cote obligatorii, dar schema a fost aprobată. Recent, Comisia Europeană a propus un sistem permanent de distribuire a refugiaților în țările Uniunii Europene, statele putând refuza timp de un an primirea extracomunitarilor, achitând în schimb contribuții de 250.000 de euro pentru fiecare imigrant refuzat. Polonia, Ungaria și Cehia au anunțat că se opun inițiativei Comisiei Europene de creare a unui sistem permanent de distribuire a imigranților pe bază de cote obligatorii.



Viktor Orbán: Planul CE privind refugiații este "revoltător"

Planul Comisiei Europene de distribuire a refugiaților în statele europene, cu riscul unor contribuții de 250.000 de euro pentru fiecare imigrant refuzat este "revoltător", acuză premierul Ungariei, Viktor Orbán, afirmând că liderii de la Bruxelles trăiesc într-un "turn de fildes". Orbán a explicat că fiecare cetățean ungar a beneficiat de fonduri structurale europene de 4.000 de euro în ultimii șapte ani. Premierul Ungariei i-a acuzat pe liderii de la Bruxelles că locuiesc într-un "turn de fildes". "Ei nu cunosc realitatea și nu au idee despre ce vorbesc", a spus Or-

ban. Polonia, Ungaria și Cehia au anunțat, miercuri, că se opun inițiativei Comisiei Europene de creare a unui sistem permanent de distribuire a imigranților pe bază de cote obligatorii. Comisia Europeană a propus, miercuri, un sistem permanent de distribuire a refugiaților în țările Uniunii Europene, statele putând refuza timp de un an primirea extracomunitarilor, achitând în schimb contribuții de 250.000 de euro pentru fiecare imigrant refuzat. Președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, și președintele Parlamentului European, Martin Schulz, au criticat

dur țările est-europene care nu acceptă refugiați, afirmând că multe state se consideră euro-

pene când primesc fonduri structurale, dar nu procedeză la fel când ar avea obligații.



România, Bulgaria și Croația condiționează negocierile Serbiei cu UE de situația minorităților

România, Bulgaria și Croația intenționează să blocheze deschiderea unui nou capitol în negocierile Belgradului cu Uniunea Europeană, cele trei țări condiționând progre-

sele spre integrarea Serbiei de îmbunătățirea drepturilor propriilor minorități, afirmă surse citate de publicația Vecernje Novosti. Diplomați din Croația fac lobby de câteva săptămâni în capitale europene, cerând suspendarea negocierilor UE cu Serbia până când Belgradul va conferi drepturi suplimentare etnicilor croați de pe teritoriul sârb, informează B92. De asemenea, Zagrebul cere intensificarea cooperării Belgradului cu Tribunalul Penal Internațional, care anchetează crime de război comise în spațiul fost iugoslav. Potrivit co-

tidianului Vecernje Novosti, România și Bulgaria susțin tacit Croația, condiționând continuarea negocierilor de "îmbunătățirea situației propriilor grupuri etnice din Serbia". În plus, Bucureștiul ar vrea soluționarea problemei "vlahilor", inclusiv prin oferirea unor locuri în Legislativul regional din Valea Timocului (Timočka Krajina). Conform surselor citate, Croația, România și Bulgaria ar putea bloca deschiderea Capitolului 23 - referitor la sistemul judiciar și drepturile fundamentale - în negocierile Serbiei pentru aderarea la Uniunea Europeană. "Spre deosebire de Croația, România și Bulgaria sunt dispuse la o poziție de compromis; astfel, în cazul presiunilor din partea unor state UE mai influente, Bucureștiul și Sofia ar putea accepta deschiderea de către Belgrad a negocierilor pe Capitolul 23, dar vor cere îndeplinirea revendicărilor în procesul de negociere", explică ziarul Vecernje Novosti.



Anunțul tău!

Titular Niță Marius Cosmin Întreprindere Individuală anunță elaborarea primei versiuni a Planului Urbanistic Zonal pentru Construire silozuri cereale, cabină de poartă și cântar, platformă betonată, asigurare utilități (bazin etanș vidanjabil, puț forat, bransament trifazat) situat în comuna Afumați, sat Boureni, str. Primăverii, nr. 48, județul Dolj și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a Planului Urbanistic Zonal se poate realiza la sediul APM Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul Primăriei Afumați. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunț.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.

EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

**CENTRUL COMERCIAL SUCPI
vă oferă spații moderne,
la cele mai bune prețuri!!!
Te așteptăm
în Calea București,
strada Grigore Pleșoianu,
să închiriezi un stand,
să începi propria afacere.
Nu mai sta pe gânduri!
Fii un om hotărât
și sună la numărul
de telefon: 0251/438.440.**

**S.C. CORIMEX
S.A. CRAIOVA
închiriază
spații
și birouri.
Relații la
telefon:
0771/289.009.**

Centrul Comercial
SUCPI

anunță programul
de lucru:

Luni - Vineri

9.00 - 20.00,

Sâmbătă 9.00 - 18.00,

Duminică 9.00 - 18.00.

OFERTE SERVICIU

Menajeră pentru curățenie o zi pe săptămână, peste 55 ani, din Craiova. Telefon: 0727/226.367.

CERERI SERVICIU

Ionescu Nicolae doresc să fiu angajat la un patron cu mașina proprie, marca Espero. Telefon: 0760/084.961.

PRESTĂRI SERVICII

Execut zugrăveli, gletuieți, montez parchet. Garantez calitatea. Telefon: 0755/010.296.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Tapiter la domiciliu. Telefon: 0768/623.964; 0351/416.198.

VÂNZĂRI

GARSONIERE

Vând garsonieră semidecomandată Craiovița Nouă. Telefon: 0765/291.623.

Vând garsonieră București, Dristor, 24.000 Euro. Exclus agenții. Telefon: 0724/167.883.

APARTAMENTE

2 CAMERE

Vând apartament 2 camere decomandate, microcentrală, coloană apă separat, etaj 4/10 - Ciupercă. Telefon: 0746/660.001.

3 - 4 CAMERE

Apartament 4 decomandate toate îmbunătățirile. Telefon: 0745/995.125.

CASE

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Casă Leu 3 camere, bucătărie, hol, pivniță, anexe, garaj, 1700 mp teren 70.000 lei negociabil. Telefon: 0735/495.862.

Casă mare boierească cu toate utilitățile superîmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

VÂND casă+teren, zona Izvoru Rece. Telefon: 0763/359.072.

TERENURI

Vând pădure Borăscu - Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând teren intravilan 4100 mp la 10 km Craiova cu pomi, vie, grădină flori. Telefon: 0727/884.205.

Vând – sau schimb teren intravilan 4300 mp la 10 km de Craiova, cadastru făcut. Telefon: 0727/884.205.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE
Organism Intermediar Regional P.O.S. D.R.U. Regiunea Sud – Vest Oltenia

Craiova, strada Imparatul Traian, nr. 5A, telefon: 0351/44.22.03; fax: 0351/44.22.02;
Operator de date cu caracter personal înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr.10381/2008
e-mail: office@oirsvfse.ro, web: www.oirsvfse.ro

5.05.2016

ANUNȚ DE PARTICIPARE privind INCHIRIEREA UNUI SPATIU

DENUMIREA AUTORITĂȚII CONTRACTANTE: OIR POSDRU SV Oltenia
ADRESA: Str. Imparatul Traian nr. 5A, localitatea Craiova, jud. Dolj,
Telefon: 0351 - 442 203, Fax: 0351 - 442 202; E-mail: office@oirsvfse.ro

CATEGORIA ȘI DESCRIEREA SERVICIILOR CARE URMEAZĂ SĂ FIE PRESTATE: Contract de închiriere a unui spațiu necesar funcționării OIR POSDRU SV Oltenia

Sursele de finanțare: FSE+BS

Valoarea estimată a contractului: 1.417.500 Lei fără TVA

Procedura de atribuire aplicată: Procedură internă

Locul prestării serviciilor: Craiova

Durata contractului – 01.07.2016 pana in data de 14.02.2019, sub rezerva semnării acordului de delegare de funcții pentru implementarea POCU 2014-2020. In situatia in care nu va fi semnat acordul de delegare de funcții pentru implementarea POCU 2014-2020 contractul va inceta in data de 31.03.2017.

Documentația de atribuire este disponibilă la adresa de internet:

www.oirsvfse.ro

Data limită și locul pentru depunerea ofertelor: 20.05.2016, ora 10:00, registratura OIR POSDRU SV Oltenia , din str. Imparatul Traian nr. 5A, Craiova, jud. Dolj,

Data, ora și locul deschiderii ofertelor: 20.05.2016, ora 11:00, la sediul Autorității Contractante, Str. Imparatul Traian nr. 5A, Localitatea Craiova, Jud. Dolj.

Criterii de calificare: Conform documentației de atribuire.

Criteriul de atribuire a contractului: Oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere tehnico-economic

Perioada de valabilitate: 90 zile.

Depunerea ofertelor se va efectua conform instrucțiunilor pentru ofertanți.

Orice ofertant poate participa la deschiderea ofertelor.

Centrul Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare pentru găzduire și îngrijire persoane vârstnice

Beneficiari: femei și bărbați (pensionați în condițiile legii)

Condiții de cazare:

-două locuri în cameră

-televizor LED

-telefon în cameră

-grup sanitar propriu și cabină de duș

-lenjerie de pat asigurată

-club relaxare și socializare

-hrană: trei mese principale și două gustări în funcție de regimuri alimentare

-supraveghere medicală permanentă

-recuperare psihologică și activități de ergoterapie

-zonă verde și posibilități de a petrece timpul în aer liber

-cameră de vizită

Costul: 1000 lei/lună

Pentru întocmirea dosarului de instituționalizare și relații medicale vă așteptăm la sediul Centrului Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare (lângă Liceul Agricol).

Telefon: 0766/581.157.

Vând Skoda Octavia Tour 1.6 benzina, unic proprietar- de nouă, super întreținută, toate consumabilele schimbate recent, fără nici un defect. Telefon: 0766/632.388.

Vand Seat Leon 1.6. Inmatriculata RO; - An fabricatie: 2003; Km: 195000; - 105 CP; Benzina; Euro 4; - Aer Conditionat; 6 airbaguri; - Geamuri Electrice; Inchidere centralizata; ABS; Servodirectie; Xenon; - Interior recaro; Pret 2700 Euro, negociabil. Relatii la telefon: 0765/312.168.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând cuier mare. Telefon: 0742/884.839.

Vând bicicletă damă, giurgiuvele vopsite, cu geamuri, presă hidraulică mase plastice, 2 butelii. Telefon: 0767/153.551.

Vând țuică. Telefon: 0747/674.714; 0745/751.558.

VÂND familii de albine. Telefon: 0762/602.661, 0766/676.983.

Vând găini pitice COCHINCHINA outoare. Telefon: 0721/483.933.

Vând 12 bucăți taburele din lemn melaminat. Telefon: 0728/911.350.

Vând mașină cusut, frigider, șifonier, canapea, fotolii, scaune, bibliotecă, aspirator, masă, saltea copil. Telefon: 0770/298.240.

Vând în Ișalnița: pompă de udat grădina Kama, 4 bare cornier 70 cm lungi de 2,80 m 1 leu/kg, două foi tablă zincată 2/1 m, drujbă electrică Einșel cu lanț rezervă - 220 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând combină JOHN DEERE-730. Telefon 0772/096.357.

Vând cutie metalică pentru păstrat armă de vânatoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând covor persan 2200/1800 bine întreținut - 80 lei, cruce marmură scrisă 1200/400/100- 80 lei, săpun de casă 5 lei kg, televizor color Grundig cu telecomandă - 70 lei. Telefon: 0770/303.445.

VÂND teren împrejmuit zona Selgros, 750 mp, 22 Euro/mp. Telefon: 0729/170.160.

Vând 3690 mp teren intravilan în Cârcea tarlaua 17. Telefon: 0721/995.405.

Vând terenuri locuri casă la Șoseaua Națională Craiova-Bechet, localitatea Secui. Preț convenabil. Telefon: 0764/214.269.

Vând 5000 m gara Pielești, 20.000 Euro și parcelat. Telefon: 0752/641.487.

Vând teren Lot 500 mp Craiova - Cartier Șimnicu de Jos la DJ - cadastru. Telefon: 0744/563.823.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/402.056; 0744/563.640.

Vând teren 1000 m Cârcea 10.000 Euro. Telefon: 0752/641.487.

SPATII COMERCIALE

Vând spațiu - Centrul Istoric. Telefon: 0744/581.777.

AUTO STRĂINE

Vând auto Volkswagen Golf 4 din 2002, înmatriculat în România, benzină. Detalii la telefon: 0768/954.944.

Vând TV color D-102 cm, cărucior handicapat, pat mecanic, schelă construcții, sobă cărămidă completă, polizor 2500W. Telefon: 0768/083.789.

Vând 8 jaluzele metalice (4 gri și 4 albe). Telefon: 0251/452.233.

Vând COMBINĂ CP.12 și LADA 1025 (eventual subansamble). Telefon: 0730/304.591.

Vând țigla Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând mașină de cusut Ileana, mașină Singer, casă de marcat Samsung pentru firme. Telefon: 0727/884.205.

Vând frigider 320 litri, bocanci, ghete, pantofi militari noi piele negru, piese Dacia noi, calculator instruire copii prin televizor, telefon Eboda sigilat, piei bovină și oaie vopsite. Telefon: 0735/445.339.

Vând bicicletă copii cu 3 roți - 60 lei negociabil, căruț copil sport - 50 lei. Telefon: 0351/181.202.

Vând loc de veci Sineasca două gropi suprapuse, bocanci din piele mărimea 43 îmblăniți. Telefon: 0771/385.734.

Vând două cuțite de ghilotină noi-1,15ml preț 100 lei. Telefon: 0351/808.490 după ora 16.00.

Vând cauciuc 155x13 cu jantă, cârlige jgheaburi acoperiș, aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular (flex) D 125 / 850W, canistre aluminiu 20 litri noi, reductor oxigen sudură, alternator 12vV nou, arzătoare gaz sobă D 600. Telefon: 0251/427.583.

Vând cărucior din lemn cu roate cu șină imitație, dimensiunile 1x0,50 m, butelii aragaz voiaj 5 litri. Negociabil. Telefon: 0251/598.518; 0748/233.140.

Vând hotă nouă, mătură electrică. Telefon: 0351/459.314.

Vând cadru metalic inox nou pentru handicap, masă sufragerie 6 persoane, preț negociabil. Telefon: 0351/446.918.

Vând calorifer cu 11 elemente electric nou, radiator cu 3 trepte ALASCA nou. Telefon: 0770/687.430.

Vând mașini de tricatat Finețea, triploc, mașină de surfilat. Telefon: 0745/589.825.

Caut electrician pentru un Volvo, cărucior pentru copii, televizor Goldstar, mașină de cusut Ileana, bicicletă copii, 4 gropi suprapuse Romanești. Telefon: 0729/977.036.

Vând căruț sport copii, mașină de spălat Alba Lux, barcă artizanală, cameră auto. Telefon: 0351/181.202; 0773/970.204.

Vând convenabil sau scimb cu un calorifer de fontă folosit un calorifer de tablă 1,20/0,60 nefolosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând loc de veci cimitirul Sineasca - Craiova dimensiuni 1,50x3 m zona N. Telefon: 0764/271.285.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Ofer spre închiriere apartament 3 camere ultracentral. Prefer familie intelectuali. Telefon: 0756/790.172.

Ofer spre închiriere apartament două camere decomandate, Craiovița Nouă-Maternă, complet utilat. Telefon: 0729/033.903.

Închiriez apartament 2 camere, decomandate, etaj 2, ultracentral, microcentrală, aer condiționat, liniște și igienă deplină, înconjurat de verdețură. Telefon: 0722/956.600.

Închiriez pe termen lung apartament 2 camere decomandate, mobilat, recent renovat, zona Grădina Botanică. Telefon: 0767/008.528.

SPATII COMERCIALE

Închiriez teren pentru amplasare a 5 magazine între blocuri vad foarte bun. posibilitate de cumpărare. Telefon: 0761/665.763.

Închiriez Restaurant 50 locuri (Piața Gării). Telefon: 0744/629.775.

DIVERSE

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

Caut depanator mașină de scris. Telefon: 0251/415.586.

DECESE

Soțul, Liviu, copiii Andra, Sebi, Alex și soacra Elena, cu tristețe în suflet anunță trecerea în neființă a iubitei noastre soții, mamă și noră DORINA PREDUȚ. În urmărirea are loc duminică, 8 mai 2016, cu plecarea la ora 12.00 de la Biserica Sf. Gheorghe Nou, str. Păltiniș. În veci nu te vom uita!

CONDOLEANȚE

În aceste momente de durere ne exprimăm întreaga noastră compasiune și suntem alături de familia colegului nostru Liviu Preduț la greua încercare pricinuită de trecerea în neființă a soției sale DORINA PREDUȚ. Dumnezeu s-o odihnească în pace!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

sâmbătă, 7 mai 2016

Semnătura:.....

Liverpool și “nelipsita” Sevilla vor disputa finala Ligii Europa



Englezii de la Liverpool și spaniolii de la Sevilla, campioni în exercițiu, își vor disputa trofeul Europa League, fapt devenit posibil după ce, joi seară, britanicii cu trecut cu 3-0, “acasă” (după 0-1 în tur), de o altă formație spaniolă, Villarreal, iar andaluzii cu 3-1, de asemenea pe propriul

teren (după 2-2 în tur), de Șahiorul lui Mircea Lucescu.

Pe “Anfield”, meciul s-a jucat cu preponderență într-o singură direcție, reușitele “cormoranilor” venind din partea lui Bruno Soriano (7 autogol), Sturridge (63) și Lallana (81). Excepțională rămâne prestația lui

Sturridge, care pe lângă golul marcat are un merit major atât la deschiderea scorului – sub presiunea sa Soriano și-a trimis balonul în propria poartă –, cât și la închiderea tabelului, când și-a trecut în cont un “asisst”. De menționat că Villarreal a evoluat din minutul 71 în inferioritate numerică, odată cu eliminarea fundașului central Victor Ruiz, pentru cumul de “galbene”.

La Sevilla, gazdele au luat de asemenea un avantaj timpuriu, după o reușită semnată de Gameiro (9), dar ucrainenii au revenit chiar înainte de odihnă, prin Eduardo Da Silva (44). Același Gameiro (47) a refăcut ecratul de un gol, pentru ca toate speranțele est-europenilor să fie năruite de Mariano (59).

Sevilla este o veritabilă specialistă a competiției! Patru finale europene a disputat până acum Sevilla, toate în Cupa UEFA sau sub noia titulatură Liga Europa, și pe toate le-a câștigat: 2006 (cu Middlesbrough), 2007 (cu Espa-

nyol), 2014 (cu Benfica) și 2015 (cu Dnepr).

De cealaltă parte, Liverpool, care prin eliminarea lui Villarreal a devenit singura reprezentantă non-spaniolă calificată pentru finalele cupelor europene din acest an, revine într-un duel continental cu trofeul pe masă după 9 ani

(1-2, în UCL, cu Milan). Englezii, campioni în 5 rânduri în C1, au în palmares și trei Cupe UEFA: 1973 (cu Monchengladbach), 1976 (cu Bruges) și 2001 (cu Alaves).

Finala va avea loc în data de 18 mai, pe “St. Jakob Park” din Basel.



SPORT LA TV ÎN WEEKEND – TRANSMISII ÎN DIRECT

Sâmbătă

DIGI SPORT 1

11:00, 13:00 – FOTBAL – Liga a II-a: FC Brașov – CS Mioveni, Dunărea Călărași – Rapid București / **16:15, 18:45** – HANDBAL (F) – Final-four-ul Ligii Campionilor, semifinale, în Ungaria, la Budapesta: Buducnost – Gyor, CSM București – HC Vardar / **21:00** – FOTBAL – Liga I: Pandurii – Astra / **2:00** – FOTBAL Argentina – Primera Division: Racing Club – Estudiantes.

DIGI SPORT 2

10:00 – MOTO GP – Sesiune de antrenamente Marele Premiu al Franței, la Le Mans / **13:15** – CURSE DE MAȘINI – “Audi Sport TT Cup”, în Germania, la Hockenheim: cursa 1 / **14:00** – TENIS (M) – Turneul de la Madrid, în Spania: semifinale 1 / **16:45** – CURSE DE MAȘINI – DTM, la Hockenheim: cursa 1 / **18:00** – FOTBAL – Liga I: Concordia Chiajna – FC Botoșani / **21:00** – TENIS (M) – Turneul de la Madrid: semifinale 2 / **23:45** – FOTBAL Argentina – Primera Division: San Lorenzo – River Plate / **2:45** – CURSE DE TURISME – Nascar: Kansas Speedway, în SUA.

DIGI SPORT 3

13:30 – MOTO GP – Calificări Marele Premiu al Franței, la Le Mans / **19:00, 21:45** – FOTBAL Italia – Serie A: Inter – Empoli, Bologna – Milan.

DIGI SPORT 4

14:00, 14:45 – CURSE DE MAȘINI – în Germania, la Hockenheim: “Porsche Carrera Cup” – cursa 1 și calificări DTM – calificări cursa 1) / **22:00** – FOTBAL Franța – Ligue 1: Lyon – Monaco.

DOLCE SPORT 1

11:00, 13:00 – FOTBAL – Liga a II-a: FC Brașov – CS Mioveni, Dunărea Călărași – Rapid București / **16:15, 18:45** – HANDBAL (F) – Final-four-ul Ligii Campionilor, semifinale, în Ungaria, la Budapesta: Buducnost – Gyor, CSM București – HC Vardar / **21:00** – FOTBAL – Liga I:

Pandurii – Astra.

DOLCE SPORT 2

14:45 – FOTBAL Anglia – Premier League: Norwich City – Manchester Utd / **18:00** – FOTBAL – Liga I: Concordia Chiajna – FC Botoșani.

Site-ul Dolce Sport nu a făcut public și programul celorlalte două canale, 3 și 4.

SPORT.RO

21:00 – SPORTURI DE CONTACT – Local Kombat – Gala “Academia de KO”.

EUROSPORT 1

17:00, 19:30 – FOTBAL – Premier League: Sunderland – Chelsea, Leicester – Everton / **22:00** – SPORTURI DE CONTACT – Superkombat, la San Juan, în Puerto Rico / **1:15** – CURSE DE CAI – Kentucky Derby, la Louisville, în SUA.

EUROSPORT 2

16:30 – FOTBAL Germania – Bundesliga: Ingolstadt – Bayern Munchen / **0:00** – FOTBAL SUA/Canada – MLS: Vancouver Whitecaps – Portland Timbers.

LOOK PLUS

18:00 – FOTBAL – Liga I: Concordia Chiajna – FC Botoșani, Pandurii – Astra /

23:45 – FOTBAL Argentina – Primera Division: San Lorenzo – River Plate.

Duminică

DIGI SPORT 1

10:15 – CURSE DE MAȘINI – “Porsche Carrera Cup”, în Germania, la Hockenheim: cursa 2 / **11:00** – FOTBAL – Liga a II-a: Chindia Târgoviște – Gaz Metan Mediaș / **14:00** – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – CSMS Iași / **16:15, 18:45** – HANDBAL (F) – Final-four-ul Ligii Campionilor, în Ungaria, la Budapesta: finala mică și finala mare (învinsele și învingătoarele dintre Buducnost/Gyor și CSM București/HC Vardar) / **21:00** – FOTBAL – Liga I: ASA Tg. Mureș – Steaua.

DIGI SPORT 2

9:45, 11:00, 12:00 – MOTO GP – Încălziri și cursa Marele Premiu al Franței, la Le Mans / **16:00** – FOTBAL Italia – Serie A: Fiorentina – Palermo / **18:00** – FOTBAL Spania – La Liga: Barcelona – Espanyol / **20:00** – TENIS (M) – Turneul de la Madrid: finala / **21:45** – FOTBAL Italia – Serie A: Verona – Juventus.

DIGI SPORT 3

13:30 – FOTBAL Italia – Serie A: Roma – Chievo / **15:30** – FOTBAL Belgia – Pro League: Anderlecht – Oostende / **18:00** – FOTBAL Spania – La Liga: Real Madrid – Valencia / **21:45** – FOTBAL Italia – Serie A: Torino – Napoli.

DIGI SPORT 4

13:30, 15:15, 17:15 – CURSE DE MAȘINI – în Germania, la Hockenheim: DTM – calificări, cursa 2 și “Audi Sport TT Cup” – cursa 2 / **18:00** – FOTBAL Spania – La Liga: Levante – Atletico Madrid / **20:15** – HANDBAL (M) – Liga Națională, play-off, semifinale, meci 1: Dinamo București – Politehnica Timișoara /



22:15, 0:30 – FOTBAL Argentina – Primera Division: Lanus – Aldovisi, Boca Juniors – Huracan.

DOLCE SPORT 1

11:00 – FOTBAL – Liga a II-a: Chindia Târgoviște – Gaz Metan Mediaș / **14:00** – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – CSMS Iași / **16:15, 18:45** – HANDBAL (F) – Final-four-ul Ligii Campionilor, în Ungaria, la Budapesta: finala mică și finala mare (învinsele și învingătoarele dintre Buducnost/Gyor și CSM București/HC Vardar) / **21:00** – FOTBAL – Liga I: ASA Tg. Mureș – Steaua.

DOLCE SPORT 2

16:00 – RUGBY – Cupa României / **18:00** – FOTBAL Anglia – Premier League: Manchester City – Arsenal / **22:30** – BASKET NBA.

Site-ul Dolce Sport nu a făcut public și programul celorlalte două canale, 3 și 4.

EUROSPORT 1

14:00 – CURSE DE TURISME – Campionatul Mondial FIA By LG, etapa de la Marrakech, în Maroc / **15:30** – FOTBAL Anglia – Premier League: Tottenham Hotspur – Southampton / **17:30** – CICLISM – Turul Italiei: etapa a 3-a / **18:45** – CURSE DE TURISME – CM FIA By LG, etapa de la Marrakech / **22:45, 2:45** – FOTBAL SUA/Canada – MLS: Los Angeles Galaxy – New England Revolution, DC United – New York City FC.

EUROSPORT 2

11:30 – CANOTAJ – Campionatul European, la Brandenburg, în Germania: finale / **14:15** – Campionatul European UEFAU-17, în Azerbaidjan: Portugalia – Scoția / **16:30** – FOTBAL Germania – 2. Bundesliga.

LOOK TV

14:00, 21:00 – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – CSMS Iași, ASA Tg. Mureș – Steaua / **0:30** – FOTBAL Argentina – Primera Division: Boca Juniors – Huracan.

LOOK PLUS

19:00 – FOTBAL Belgia – Pro League: Gent – Bruges.

LIGA A IV-A

Meci de foc la Cetate

Egale la puncte în fruntea play-off-ului, Tractorul Cetate și Dunărea Calafat se întâlnesc, astăzi, pe terenul celei dintâi, în runda finală a turului acestei faze. Amfitrionii, la care este legitimat și fostul jucător al Univerității, Dorel Stoica, nu au amintiri deloc plăcute de runda trecută, când au pierdut cu 5-4 la Cârcea, cu un gol încasat în ultimul minut, după ce au condus cu 2-0 și s-au văzut nevoiți să revină de la 2-4, în vreme ce vizitatorii se prezintă după o izbândă cu 2-1 în fața "lanternei" Progresul Segarcea.

În "dubla" din sezonul regulat, fiecare și-a valorificat avantajul fiefului propriu, meciurile încheindu-se cu un identic 1-0.

Derby-ul de la Cetate are parte și de un arbitru pe măsură, în persoana ecusonului de Liga 1, George Cătălin Găman. Acesta va fi ajutat la cele două margini de către Adrian Popescu și Romeo Popa, iar la masa observatorilor vor sta Marian Ezaru, respectiv Ciri Mayer.

O eventuală remiză între Tractorul și Dunărea ar putea schimba liderul, dacă Viitorul Cârcea va pleca cu toate punctele de la Bechet.



Play-off – etapa a 5-a

Sâmbătă, ora 11:00: Tractorul Cetate – Dunărea Calafat, Știința Danubius Bechet – Viitorul Cârcea, Progresul Segarcea – Recolta Ostroveni.

1. Cetate 35	4. Bechet 26
2. Calafat 35	5. Ostroveni 24
3. Cârcea 34	6. Segarcea 18

Primul loc accede într-un baraj de promovare.

Play-out – etapa a 5-a

Sâmbătă, ora 11:00: Luceafărul Craiova – Metropolitan Ișalnița, Știința Malu Mare – Unirea Leamna, Dunărea Bistreț stă, deoarece SIC Pan Unirea s-a retras.

1. Bistreț* 23	4. Leamna 6
2. Ișalnița 20	5. Malu Mare 4
3. Luceafărul 7	

* - un joc în plus.
Ultimul loc retrogradează.

Pagină realizată de MARIUS CÎRSTOV

LIGA A III-A

SERIA 3 – Etapa a 23-a

Vineri, după închiderea ediției: SCM Pitești – CS PODARI, Concordia Chiajna II – FC Aninoasa, Athletic Bradu – Sporting Roșiori.

Sâmbătă, ora 18:00: Urban Titu – CS Ștefănești, Sporting Turnu Măgurele – Dinicu Golescu Câmpulung, CS Afumați – AFC Hărman. FC Voluntari II – Inter Olt 3-0 la "masa verde", deoarece formația din Slatina s-a retras din competiție (clasamentul nu include acest rezultat).

1. Pitești 44	8. Ștefănești 27
2. Afumați 44	9. Chiajna II 26
3. Voluntari II 43	10. PODARI 25
4. Dinicu G. 42	11. Aninoasa 22
5. Măgurele 39	12. Hărman 16
6. Bradu 34	13. Titu 13
7. Roșiori 32	

Locul 1 promovează, locul 13 – posibil retrogradabil.

SERIA 4 – Etapa a 26-a

Vineri, după închiderea ediției: CS U CRAIOVA II – Nuova Mama Becicherecu Mic, Pandurii Tg. Jiu II – ACSO FILIAȘI, Național Sebiș – Metalurgistul Cugir, Performanța Ighiu – Millenium Giarmata, Cetate Deva – Măgura Cisnădie.

Sâmbătă, ora 18:00: FC Hunedoara – CSM Lugoj, CS Ineu – ACS ASU Poli Timișoara. Minerul Motru stă.

1. ASU Poli* 52	9. Pandurii II 32
2. Ighiu 50	10. Cisnădie* 30
3. Cugir* 48	11. Ineu* 28
4. Sebiș 43	12. CRAIOVA II* 24
5. Hunedoara 35	13. FILIAȘI* 19
6. Deva* 34	14. Motru 18
7. Lugoj* 33	15. Giarmata* 15
8. Becicherecu* 32	

* - un joc mai puțin.

Locul 1 promovează, locul 14 – posibil retrogradabil, locul 15 retrogradează.

LIGA A V-A

Duminică, ora 11:00

SERIA 1 – Etapa a 22-a

Flacăra Moțăței – Avântul Rast, Victoria Plenița – Viitorul Vârtoap, Progresul Ciuperceii Vechi – SC Poiana Mare, Recolta Galicea Mare – Fulgerul Maglavit, Unirea Vela – Avântul Giubega, Viitorul Dobridor – Viitorul Ciuperceii Noi, Vânătorul Desa – Voința Caraula.

Clasament (primele 5): 1. Poiana Mare 50p, 2. Rast 47p, 3. Giubega 43p, 4. Plenița 42p (- 1 joc), 5. Moțăței 37p (- 1 joc).

SERIA 2 – Etapa a 25-a

Viitorul Măceșu de Sus –

Fulgerul Întorsura, Viitorul Siliștea Crucii – Recolta Măceșu de Jos, Dunărea Gighera – Progresul Băilești, Aktiv Padea – Progresul Cerăt, Dunărea Negoi – Recolta Seaca de Câmp, Recolta Urzicuța – Viitorul Giurgița, Triumf Bârca – Gloria Catane. Unirea Goicea stă.

Clasament (primele 5): 1. Cerăt 61p (- 1 joc), 2. Măceșu S. 56p (- 1 joc), 3. Băilești 52p (- 1 joc), 4. Goicea 49p, 5. Urzicuța 44p.

SERIA 3 – Etapa a 22-a

Victoria Călărași – Avântul Daneți, Ajax Dobrotești – Unirea Amărăștii de Jos, AS Roșiște – Viitorul Sadova, Viitorul

Gângiova – Avântul Dobrești, Fulgerul Mârșani – Unirea Tâmburești, Progresul Amărăștii de Sus – Victoria Știința Celaru. Unirea Tricolor Dăbuleni stă.

Clasament (primele 5): 1. Celaru 44p, 2. Amărăștii S. 39p (- 1 joc), 3. Tâmburești 35p, 4. Sadova 35p (- 2 jocuri), 5. Dobrotești 34p (- 1 joc).

SERIA 4 – Etapa a 22-a

Viitorul Teasc – Sporting Leu, Unirea Câmpeni – Arena Bulls Preajba, Viitorul Ghindeni – Flacăra Drăgotești, Luceafărul Popânzălești – Progresul Mischii, Viitorul Coșoveni – Avântul Pielești, Atletico Zănoaga – Viitorul II Cârcea,



Progresul Castranova – Voința Puțuri.

Clasament (primele 5): 1. Castranova 56p, 2. Cârcea II 47p, 3. Leu 44p, 4. Mischii 41p, 5. Ghindeni 38p (- 1 joc).

SERIA 5 – Etapa a 22-a

AS Scăiești – AS Grecești, Voința Belcin – Vulturul Cernă-

tești, Rapid Potmelțu – Viitorul Valea Fântânilor, Voința Raznic – Știința Calopăr, AS Pietroaia – Inter Secui, Jiul Breasta – Viitorul Știința Craiova. Fortuna Craiova stă.

Clasament (primele 5): 1. Secui 45p (- 1 joc), 2. Belcin 38p (- 1 joc), 3. Cernătești 36p, 4. Calopăr 33p (- 1 joc), 5. Scăiești 33p (- 1 joc).



ȘAH: Reprezentanții Craiovei, 10 medalii la Campionatul Național de Tineret, Juniori și Copii

Șahiștii legitimați la CSM Craiova au avut o comportare excelentă la Campionatul Național de Tineret, Juniori și Copii, competiție desfășurată recent în stațiunea Căciulata, din Râmnicu-Vâlcea, sportivii pregătiți de Iulian Marcu și Adrian Georgescu întorcându-se în Bănie cu 10 medalii.

Cristian Stoica, la categoria

12 ani, a fost principalul protagonist, acesta însușindu-și nu mai puțin de trei dintre distincții: două medalii de aur la șah rapid și șah blitz, plus o medalie de bronz la șah practic. La fete 18 ani, Georgiana Stanciu (foto) a obținut două medalii, ambele de argint, la șah practic și șah rapid. De asemenea, Dariana Dailiuc, la

categoria 20 de ani, a luat două medalii, un aur în cadrul probei de dezlegări și un bronz la șah practic. Zestrea a fost completată de Andreea Cîrlig (tot la 20 de ani) – bronz la dezlegări, Diana Angheluță (categoria 10 ani) – locul secund la șah practic și David Filipescu (categoria 14 ani) – locul trei la dezlegări.

Craiovenii își propun să scufunde Timișoara, pentru a-și croi drum spre Europa

Cu patru absențe notabile pentru jocul de luni seara, alb-albaștrii speră totuși într-un succes care să-i mențină pe primul loc în play-out

Universitatea Craiova joacă luni, de la ora 20.30, în deplasare, cu ACS Poli Timișoara, în epilogul etapei a 10 a play-out-ului Ligii I. Pentru acest meci, antrenorul oltenilor, Daniel Mogoșanu, are probleme de lot, deoarece nu-i are la dispoziție pe Straton și Acka, accidentați, pe Madson, suspendat, în timp ce Kay este exclus din lot după ce l-a bătut la un antrenament pe Alex Băluță. Totuși, Mogoșanu speră ca echipa să obțină toate cele 3 puncte, pentru a rămâne în lupta pentru locul de Europa League, deși apreciază că va fi un meci foarte dificil, ținând cont că gazdele își joacă una din ultimele șanse de a evita retrogradarea.

„Vom lupta să obținem cea de-a treia victorie la rând, ar fi excelent dacă s-ar întâmpla acest lucru, fiindcă urmează un final încins de sezon. Știm că nu va fi un joc ușor, deoarece Timișoara își joacă poate chiar ultima carte pentru a merge la baraj și gazdele vor da totul pe teren, se vor bate pentru fiecare minge. De aceea și noi trebuie să fim capotați la maxim. Dacă ei luptă pentru salvare, și pentru noi meciul are o miză mare, fiindcă trei puncte ne mențin în obiectiv, acela de a ocupa la final primul loc în play-out. Cred că nu ne mai putem pune problema retrogradării, fiindcă nu cred că vreo echipă va obține 15 puncte în etapele rămase. Ne confruntăm și înaintea acestui meci cu câteva probleme de lot: Straton este încă nerefăcut, Acka continuă programul de recuperare, în vreme ce Madson este suspendat pentru cumulul de galbene. În schimb, personal îmi pun mari speranțe în revenirea lui

Mateiu, sper să ne ajute în acest joc și în cele ce vor urma“.

Despre situația lui Kay, trimis la echipa a doua a clubului, Mogoșanu a spus: „Kay nu mai face parte din lot. Sunt regretabile astfel de incidente, nu trebuia să aibă astfel de reacție. Eu am pretenția că lucrez cu fotbaliști profesioniști care știu să respecte regulile“.

Mogoșanu nu crede că va fi înlocuit cu Edi Iordănescu dacă va reuși să îndeplinească obiectivul și să califice Craiova în Europa League;: „Presa poate scrie ce dorește, informațiile referitoare la Edi Iordănescu nu pun presiune pe mine. De cinci luni de când sunt la echipă, eu simt jucătorii alături de mine, formăm un grup care are un obiectiv clar, acela de a încheia pe loc de Europa League și dacă îl îndeplinim nu cred că vor fi probleme“.

Mateiu: „Sper să fie ultimul an în care evoluăm în play-out“

Alexandru Mateiu a revenit pe teren la meciul cu Chiajna, după ce a fost indisponibil două luni din cauza unei accidentări. Mateiu s-a resemnat cu ideea de a fi pierdut lotul pentru Euro 2016, însă speră să se califice cu Craiova în Europa League. „Revin după o accidentare care m-a ținut departe de teren mai bine de două luni, mai am un pic de teamă când lovesc mingea, dar sunt sigur că va dispărea când voi fi pe teren. E greu să mai iau în calcul convocarea la națională, după ce am lipsit atâta timp. Acum trebuie să ne concentrăm pe meciul cu Ti-



mișoara, în care vreau să ajut cât mai mult posibil echipa. Partida cu Timișoara va fi cea mai grea de până acum, pentru că adversarul își joacă ultima șansă de a rămâne în ligă și va aborda meciul cu ambiție și determinare. Trebuie să fim conectați la joc și să demonstrăm că suntem mai valoroși ca ei. Avem un lot valoros, sunt sigur că putem face față în Europa League. Pentru acest loc ne vom bate cu Iașiul și avem o revanșă de luat împotriva lor. Îmi doresc ca acesta să fie ultimul an când evoluez în play-out, fiindcă locul Universității Craiova este în play-off“.

Play-out, etapa IX-a

Meciul Petrolul – CFR Cluj s-a jucat aseară.
Chiajna – FC Botoșani, sâmbătă, ora 18
FC Voluntari – CSMS Iași, duminică, ora 14
ACS Poli – „U” Craiova, luni, ora 20.30

Clasament play-out

1. „U” Craiova	9	5	1	3	11-7	32
2. CSMS Iași	9	3	4	2	7-5	32
3. CFR Cluj	9	4	4	1	18-5	30
4. Botoșani	9	4	2	3	17-15	27
5. Concordia	9	4	3	2	11-8	24
6. Voluntari	9	3	1	5	9-15	22
7. ACS Poli	9	1	3	5	7-19	19
8. Petrolul	9	2	2	5	5-11	12

Locurile 7 și 8 retrogradează, locul 6 dispută un meci de baraj.

Play-off, etapa IX-a

Meciul Dinamo – Viitorul s-a jucat aseară.
Pandurii – Astra, sâmbătă, ora 21
ASA – Steaua, luni, ora 21

Clasament play-off

1. Astra	9	7	1	1	20-7	48
2. Steaua	9	5	3	1	14-7	40
3. Pandurii	9	2	6	1	10-7	36
4. Dinamo	9	2	5	2	9-12	35
5. Viitorul	9	1	2	6	11-18	28
6. ASA	9	0	3	6	7-20	22

Tricolorii joacă la Como cu Congo și la Torino cu Ucraina

Echipa națională de fotbal a României și-a definitivat stagiul de pregătire din Italia, care va începe pe 18 mai și se va încheia pe 30 mai, înaintea Campionatului European din această vară din Franța, anunță Federația Română de Fotbal. „Tricolorii” vor pregăti Campionatul European din această vară în Alpi, în localitatea Saint-Vincent din Italia, la Grand Hotel Billia. România va disputa două meciuri amicale. Primul, cel împotriva reprezentativei Republicii Democratice Congo, se va disputa pe 25 mai, de la ora 21 pe stadionul „Giuseppe Sinigaglia” din Como. Al doilea meci de verificare va fi în compania Ucrainei și este programat pe 29 mai,



de la ora 20.30, pe stadionul Olimpic din Torino. Congo este o selecționată clasată pe poziția a 51-a în clasamentul FIFA pe luna aprilie și are în lot fotbaliști precum Mbokani (Norwich), Bakambu (Villareal), N'Sakala (Anderlecht) și M'Poku (Chievo). Ucraina este una dintre echipele calificate la EURO în ultimul moment, după un baraj contra Sloveniei.

Echipa națională de fotbal a României va debuta la EURO 2016 în data de 10 iunie, în compania Franței, pe arena Saint-Denis, în meciul de deschidere al Campionatului European. România face parte din grupa A, alături de Franța, Elveția și Albania.